📿 两学一做 争当警界先锋

胡金台:优秀党员民警的风范担当

通讯员 陈旭红



胡叔,又在看啥那?听到有人叫,低头看手机的他推了推架在鼻梁上的老花镜, 乐呵呵地说:看看微信群里安排了什么任务呗!

这位 胡叔 就是经济开发区派出所的老民警胡金台。他出生于1964年,1981年 入伍 2000年转业参加公安工作 扎根公安一线基层民警岗位已16年。从警以来 胡 金台先后从事基础、治安、刑侦、流动人口服务管理等工作,业务上从陌生到娴熟,心态 上从奋勇到从容 ,唯一不变的是十几年如一日的 老黄牛 精神 ,不求名利、默默付出 , 将自身全部热情倾注到警察事业当中。吃苦耐劳是他的工作特质。坚韧无私是他的品 格风范,忠诚奉献是他的人生信仰,同事喜欢亲切叫他胡叔。2016年7月,胡金台被 中共永康市委评为优秀共产党员。

·副老花眼镜 学习精神倍儿足

52岁的胡金台平日里对电脑看案卷都要戴 上眼镜。同事们开玩笑称胡叔真是爱学习。胡 金台却一本正经地回答:这是老花!

随着智能手机的普遍运用,微信群成了工 作交流的日常工具。今年年初,开发区派出所 建立了工作微信群,胡金台也跟上脚步注册了 个微信账号 结果一不小心成了 手机控 。

看着胡金台架着老花镜看手机 ,同事起初 都有些担心 ,是不是太为难胡叔了?没想到胡 金台却说: 这智能手机用起来真是方便,以前

啥事都逐个打电话通知,现在发条信息就可以

2013年以来,胡金台分管流动人口服务管 理和责任区工作。当时,流动人口登记、基础工 作都需用手机采集信息 ,通过手机端采集信息 实现网上管控。胡金台了解工作任务后,主动 向年轻民警请教系统使用,努力学习网上操 作。他就是这样,从不拒绝新鲜事物,勇于革故 鼎新,与时俱进,紧跟时代发展,学习精神倍儿 足。同事说。

基础工作怎么做?勺水渐积成沧海

胡金台作为流动人口专管民警的同时也是 责任区民警、基础民警。要创造和谐平稳的辖 区治安环境,做好基础工作是首要任务。

为做好辖区维稳 胡金台全身心投入安保 排查稳控中,每天走村入户、进企入店,不间断 地开展检查排查。每到一处,胡金台都和业主、 村民讲规定、讲要求、讲做法。胡金台说:创造 和谐稳定的治安环境,人人有责、人人都要做好 分内事。

作为流动人口专管员 除了要管好本责任区 的流动人口 还监督和协助其他责任区民警做好 流动人口管理。流动人口中的重点人员管控 是

一项复杂困难的工作。重点人员居住地点不固 定 有的被查到后 又更换了居住地点 想掌握行 踪很困难 但不掌握行踪的话 可能给辖区带来安 全隐患。对此 胡金台不定时抽查外 还 网格布 ,让流动人口协管员盯牢 ,并通过房东、护村 队、信息员做好管控 结合多方力量掌握行踪。

物流寄递业也是胡金台重点关注的内容。 他对物流、寄递业的检查非常重视,格外严格。 同时,对企业内的涉危涉爆、易制毒化学品等的 管理 都做到千叮咛万嘱咐、常检查。 胡金台常 说 勺水渐积成沧海 要做好基础工作 就要从一 人一事一物开始 细化工作目标 才能完成任务。

老骥伏枥 ,忠诚奉献续写信仰

5月26日晚,胡金台在辖区夏溪村组织流 动人口清查。

当晚,因刚下过雨,天黑路滑,胡金台不慎 一脚踩空 摔了一跤还摔断了门牙。

领导知道情况后,连忙嘱咐胡金台先去医 院检查,并叮嘱多在家休息两天。但第二天一 早,胡金台就肿着嘴唇出现在了派出所。领导 心疼胡金台,还找到胡金台的办公室与其 理 论 了一番。胡金台却说:牙反正掉了,过两天 就没事了,在家休息感到更痛,还不如来上班踏 实 找点事做。

老骥伏枥,胡金台在开发区派出所连续工 作10多年。作为全所年龄最大的民警,他工作 积极主动 不亚于其他年轻民警 是该所公认的 老黄牛 ,更是整个队伍的精神担当。

现在,胡金台除了担任责任区民警和流动 人口专管民警 还参与每周所值班接待工作 并 主动参加业务学习和政治学习。他说:作为老 党员、老民警,得做好表率带好头,只要身体允 许,保证冲锋在前。

诈骗分子布局两月 泊忙活 谨慎财务不吃 套路 免遭损 这家企业的财务 警惕性值得点赞

通讯员 何香庚

7月11日,花街派出所接到某集团财务的报警,称 自己遭到了假老板的诈骗,公司差点损失98万元。

当日14时20分许,该集团公司财务胡女士接到 公 司微信群 中 老板 的信息:公司现有多少可用款?因 为涉及公司资金 ,不便公开在微信群中谈论 ,胡女士就 在该微信群中私信 老板 。但 老板 没有理会 直接在 微信群中称有一笔98万元的款需要转账,并发了一张有 收款方资料的图片,让胡女士直接备注为往来款。

考虑到公司的所有财务往来都需要通过老板娘复 核 胡女士便向 老板 说明 老板娘目前在武义。

能否将98万元以小额支付的方式分几次打款?这 笔单子对公司很重要。 老板 继续问。

按照公司制度,资金无论多少都要通过老板娘复 核,胡女士打电话给老板娘,但无人接,还是不敢打款。

可以先办理好转账手续 ,我自己会和老板娘说的。 老板 发难。胡女士再次致电老板娘说明情况 老板娘表 示等她回来再说。之后 , 老板 还用各种手段催胡女士打 款 她都以 个人没有支付权限 为由拖延时间。

16时20分许 胡女士经过老板办公室看到 老板在 办公室内,便向他求证此事。这才发现,之前微信上的 老板 是假的 ,根本没有打款一事。 最后 ,老板和胡女 士报了警。

经过民警调查 胡女士进的所谓公司内部微信群 是假的 原来骗子从两个月前就开始 布局 。5月20日 左右 胡女士被 老板 拉进了公司微信群 群里有8名 公司员工 除了胡女士 其他都是冒用了老板和公司 员工的微信名和头像的骗子。事实上,这个微信群在7 月11日前从未有人说过一句话。

警方提醒:公司负责人、财务等一定要加强个人信 息的安全意识,在QQ、微信等发出登陆地、密码异常等 信息时,一定要采取措施,加大密码强度设置等级。财 务在被要求汇款前,一定要与当事人电话或当面确认准 确无误后才可转账。一旦发现被骗,要在第一时间报 警 ,以便警方采取相应措施止损。



芝英镇官田区域联防成立

15日上午,芝英镇政府及派出所举行芝英镇官 田区城联防成立暨芝英镇平安志愿者夏季大巡防启 动仪式。芝英镇五个方队的200名巡防队员和志愿 者参加了启动仪式。 通讯员 吕倍思 摄

公 告

2016年8月9日,本局对胡敏玲涉嫌非法吸收公 众存款罪进行立案侦查。为了便于对本案件的侦查, 请与胡敏玲发生债权的未到本局登记、报案的单位和 个人,在2016年10月10日前携带债权凭证到永康市 公安局经侦大队(公安大楼404室)进行登记报案。联 系人 (钱警官、黄警官) 联系电话 :87102812。

> 永康市公安局经侦大队 2016年8月17日